

ПРОЛЕТАРИН ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЫ

ОКТЯБРЬ IEHHHE **B KYMAYE** Орган Велгеденского гориема и Цимлянского райнома КПСС, Волгодонского геродского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области. № 178 (6048).

3 H A M E H Тепло приветствуют тру-

Сообщают наши корреспоиденты с мест событий

Волгодонск

Погода в этот праздничный день не баловала волгодонцев: дул сильный порывистый ветер, срывался колючий спежок.

Демонстрацию трудящих ся в честь 55-й головщины Великого Октября открыла сволная колонна ветеранов партии и переловиков производства, родившихся в 1922 году. Колонну ровес ников Союза возглавили А. Терещенко, А. В осов, В. И. Скляров Босов, В. И. Скляров А. М. Хорольский, И. I. Колодяжный, И. И. Марчен ко, А. И. Тарании. Б. И. Березин. М. И. Ольхов ский, А. Г. Вологдин и ap rue.

Вгорое пятилесятилетие уверенио идет по стране Октябрь, и егг Великий поредны. ина мена реют нал праздинчными колони из метеранов, нал гот том, ил первым в ми ре оса - твом грудящих - Союзом Советских Социалистических Респуб-

Как символ дружбы народов, идут по площади единой колонне демонстранты, представляющие 15 оюзных республик нашей траны. Они-в национальтых костюмах, со знаменаии, с лозунгами, портретами уководителей партии в правительства.

Олицетворяя великое единство на пути к одной тели, плечом к плечу труіятся в нашем городе лю и разных национальнотей: украинцы и русские. гатары и эстонцы, белоручы и молдаване.

В празднично оформленных колоннах идут те. ударным трудом предприятиях и стройках вносит достойный вклад в тосрочное выполнение затаний девятого пятилетнего плана. Это благоларя им чремышленные предприягия Волгодонска выполнили тесятимесячное произволтвенное задание на два иня равьше срока, реализовав сверх плана продукции на 893 тысячи рублей.



дящихся с праздничной трибуны руководители города: секретари ГК КИСС И. Ф. Учаев, Ю. В. Чурадаев, председатель гор-"исполкома В. И. Вдовикин и другие.

Идут не площали работники Волгодонской ТЭЦ. Право возглавить праздинчную колонну промышлен ных предприятий города они завоевали в упорном труде.

В авангарде соцеоревнования идут также работиики птицекомбината, хлебозавода. Цимлянских электрических сетей.

Большую армию работников химкомбината возглазил на праздничной демонстрации коллектив цеха № 12, который только за 10 месяцев юбилейного года изготовил полтора миллиона квадратных метров гофропродукции сверх плана на сумму 400 тысяч рублей.

Праздинчный поток не прекращается. Химиков сме няют машиностроители, за ними идут трудящиеся лесоперевалочного комбината. В рядах передовиков идет сегодия комплексная бригада отделения смол Волготонского лесоперевалочного. Этот коллектив выполнил юбилейные обязательства п грудится в счет 1973 го-

Коллектив треста «Волгодонскволстрой» и его ПМК-13 — на переднем крае борьбы за повышение урожаев сельскохозяйственных культур. Они сыграли авангардную роль в юбилейном сопсоревновании спели розственных трестов области. И потому по праву стали велушими среди строителей Волгодонска на праздничной демонстрации.

На площали — работники управления «Волгодонскиромстрой» и дирекции завола тяжелого машиностроения Этот мололой коллектив же завое вал уважение среди строигельных организаций.

Успехами в труде встретили 55-ю годовщину Октября транспортные организации города: железнодорожная станция Волголонская, порт Волголонск. На красочных полотнищах транспарантов — диаграммы роста производительноети труда, рассказ о тех, кто опережает календарь пятилетки.

Над центральной площадью города звучат здравицы в честь коммунистической партии, рабочего класса Страны Советов, в честь передовиков и новаторов производства, строителей, врачей, учителей.

Вечером на площади Победы в честь праздника был устроен праздничный фейерверк.

Цимлянск

... Кренкий ветер полощет кумачовые лозунги, шелк знамен. Демонстрацию честь 55-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции открывает коллектив учащихся и педагогов Цимлянской средней школы № 1. Полвастающих строителей ком мунизма тепло встречают собравшиеся на трибуне члены бюро райкома нартин и исполкомов районного и городского Советов депутатов трудящихся, передовики произволства. Зву чат здравицы в честь советских учителей, комсомольнев и юных лекинцев-

На плошаль Победы входят колонны трудящихся предприятий города. Идет рабочий класс. Вот коллектив Цимлянского ре; монтно-механического завода, добившийся наибольших успехов на ударной предоктябрьской вахте. Здесь работает дружный многонациональный коллектив: русские, украинцы. белорусы, мелдаване, поляки, немцы, марийцы, чува ин, болгары, по все они объединены жела и и с м - порадовать Родину тру-

довыми подарками в честь юбилея. И они верны славу, ежеквартально перевыполняют государственный

Больших успехов добились на юбилейной ударной вахте в честь 50-летия СССР и 55-й годовщины Октября коллективы рыбозавода, Цимлянский прядильно-ткацкой фабрики, гидроэлектростанции другие. Поэтому реют над их праздничными колониами призывы: шения XXIV съезда RПСС - в жизнь!», «Планы девятой пятилетки -- до срочно!», «50-летию СССР наши трудовые подар-

Светом празаничных улыбок озарены лица работников райониего быт комбината, строю демонстран то в Им есть чему радоваться і чем гордиться: второй гол они выхолят ежекварталь: но побелителямы в област ном социалистическом соревновании. Классные месга бытовикам присуждаются и в республиканском в всесоюзном соревновании

Проходят расцвеченные кумачом дозунгов и флагоколлективы Цимлянскої гидрометеородогической об серватории, райнишекомбината, районной больнины завола инмлянских игриспризывам к 55-летию Ве-Октября. Раболикого чие герода вместе с волгодонцами и шахтинцами оказали больную помощь хлеборобам и животноводам района в уборке хлеба и заготовке кормов для общественного животноводства. Они и далее готовы крепить перушимый союз серпа и молота, успешно подготовиться к новому сельскохозяйственному году. Об этом сказал выступивший перед открыгием демонстрации первый екретарь райкома КПСС Н. В. Малюгин-

В своем праздничном марше цимлянцы пролемонстрировали верность идеям Октября, решимость бороться за выполнение социалистических обяза- 🎉 гельств, взятых в честь 🛭 50-летия СССР.

НА СНИМКАХ: кумачом флагов и транспарантов расцвела 7 ноября площадь имени Гагарина. С песнями, улыбками прошли мимо трибуны представители интеллигенции и трудящихгорода Волгодонска (вверху);

четким маршем прошли по улице В. И. Ленина учащиеся профтекучилищ орода-- достойное пополнение рабочего класса, (вни-3y);

весело встретили праздник 55-й годовщины Октября волгодонны (справа). Фого А. Бирдюгова.

тых вык... В офе-млении колони большое место отведено



подписку

каждую семью

УСПЕШНО ЗАВЕРШИТЬ

В решающую фазу вступила подписная кампания на периодическую печать на 1973 год-

Организование проходит она в мисосовхозе «Инмлянский», где начальником отделения связи И. Л. Гузей. При этом поддерживает ся тесный контакт с нар тийной организацией сов хоза. Однако надо сказать. что если полниска на гаветы проина хорошо, те подинска на партийные журналы была организова на хуже.

Хорошо проходит подписка в Побединском отделении связи («Большов ский» винсовхоз)—из 831 экземиляров всех наимено ваний газет пединсано 881 экземпляров. Из 462 эк земпляров центральных журналов подписано 547 экземпляров. Освоены все партийные журналы.

Наряду с хорошими показателями у нас имеются отделения связи, колхозы и совхозы, где подписка проходит крайне неудовлетворительно-

Взять Калининское от деление связи — колхоз «Большевик». Из 437 эк земиляров центральных газет освоено 295 экземиля 473 журналог ров, из выписано 440. Журналы «Агитатор», «Коммунист» «Сельская молодежь», «Со веты депутатов трудящих ся» совсем не выписыва ются в партийной органи зации этого колхоза. В колхозе имеется более 80 коммунистов и такое же количество комсомольцев, а выписано нартийных и комсомольских пзданий всего четыре экземпляра. из них «Молодой комму нист» — 2, «Комсомоль ская жизнь»—4, «Блокнот

агитатора э-2. Не выписали коммунисты специалисты ии одного специального журнала: главветврач тов. Коссико. главный экона м и с т колхоза т. Кошлаков, уп-

равляющий первым отделением колхоза Ажнакин, бригадир третьей фермы т. Куликов.

А секретарь парткома колхоза Н. М. Крохин ни разу не поинтересовался, как идут дела с подпиской, хотя начальник отделения к нему приходила три

Такое же положение сложилось с подпиской и в колхозе «Искра». «Правны» здесь выписано пять экземиляров из 21, получасмого в этом году.

Специалисты колхоза. чачиная с предселателя, чикто не выписывает сельскохозяйственные журналы, жотя они повседчевно псобходимы в работе-

Надо отметить илохую ваботу но распространению периодической печати в Іубенцовском мясо-молочном совхозе, где еще сле* дует подписать, чтобы достичь уровия 1972 года, 603 экземпляра, по Больповскому мясо-молочному совхозу — 250 экземиняров, по Дубенцовскому мясосовхозу-710 экземпляров, по Волгодонскому овощесовхозу — 345. по Романовскому рисовому

cobx03y-636. До конца полински остается меньше месяца, она заканчивается 25 ноября. Нам сейчас необходимо уделить особое внимание распространению периодической печати и выписать 6037 экземиляров центральных газет, «Молота» -1177 экземиляров, «Ком сомольца» — 751, район ной газеты — около 2000 экземплиров, центральных курналов — 8095.

Проведение подписки на газеты и журналы-дело зажное, партийное, ей обязаны уделять внимание все партийные комсомольганизации.

Г. КУХАРЬ. начальник районного агентства «Союзпечать».

На верную дорогу

работаю на автобазе № 1 более 15 лет. 12 из них возглавляю бригаду слесарей - ремонтников Как и прежде, в моей есть ветераны, бригале мастера своего дела, но coctab ee B ochobhom Moлодожный. Есть ребята, которые пришли к нам не давно и еще не имеют разряда. Трем молодым рабочин мы присвоили первый пазряя в августе, но им еще многому нало учиться у старших.

За время работы на предприятии всякое случалось. Несколько лет назал пришел в мою бригаду подросток Ваня Балановский. Крепкий, скажу я вам, это был орешек. Парень из тех, о которых говорят: «от рук отбился». Лаже восьмилетку не закончил.

Немало повозились с ним пока убедили в необходимости повышать знания (всей бригалой заставили его учиться).

Прошло время, Балановский полюбил работу, ду шой к ней потянулся. Помию, глаза сияли от радости, когда пор-чал ему выполнить что-то самостоя тельно. В армию ушел дисдиплинированным парнем. имея свидетельство окончании восьмилетки.

Инсьма его читали с имтересом, отвечали ему ак-Радовались не меньше, чем трудовой побеле, когда получили от комендования воинской части благодарность за правильное воспитание Ивана-Не подвел нас. Вернулся наш Иван Балановский старшим сержантом, отличником боевой и политической подготовки. И снова рядом с нами стал трудиться. Сейчас он работает на нашем предприятии во-AND THE PROPERTY OF THE PROPER

грузовик «Колхида».

В предпраздиичные дни Иван повел свою машину в дальний рейс — повез грузы на Украину. А вообще, он доставляет всевозможные грузы на строктельные объекты Восточной зоны Ростовской области. Выпестовали пария, на наших глазах вырос. Разве ато не заслуга всего коллектива?

Педавно проводили в армию Виктора Березенко, тоже воспитанника нашей бригады. Собирается на службу и Алексей Балаш-Хорошие ребята. кевич. Жаль с ними расставаться, но мы верим, что они обязательно вернутся к нам, как Балановский.

Конечно, с мололыми работать нелегко. Глаз да глаз нужен. За полгода гордость. Эти качества онп перенимают у ветеранов бригады Ивана Ефимовича Саенко, Дмитрия Ивановича Бычкова, Петра Ивановича Клевцова-

Как коммунисту, мне приходится вести с молотыми воспитательную рабо-Общественно полезный тоул во многом сплачивает ребят. дает простор их инициативе. Летом в нерабочее время мы оборудовани с ребятами спортгородок на территории автобазы, скоро достроим здесь же стренковый тир. Передко мы всей бригадой в выходные дии выезжаем в поднефный колхоз имени Карла Маркса, помогаем в строительстве Дворца культуры. Здоровый, тооевой дух коллектива дает возможность преодолевать любые трудности, ус-



молодой человек обязан научиться не только нахо неисправности и устранять их, не й изучить устройство всего автомоби-

Теоретические занятия с начинающими мы проводим в специальной техкомнате, где сосредоточены необходимые плакаты и стенды. Именно здесь практические навыки молодые ребята подкрепляют теоретически. Кроме того, два раза в неделю они посещают занятия, где им преподают курс слесарного дела. Иосле такой подготовки уже через полгода ребята сдают экзамен и им присваивается первый рабочий разряд. Но и после этого нужей осо. к ним подход, чуткость. И лишь со временем у них появляется чувство ответственности, рабочая

нешно выполнять производственный илан

Мне. как наставнику, было очень приятно, что мон подопечные помогали ребятам из Миллеровского ГПТУ (там они уже проучились полтора года) освоить автодело. И еще п убедился, что мои ребята в беде товарища не оставят. Случилась беда, например, с Женей Поляковым, они взяли его на поруки. И думаем, что Поляков их не полведет.

Ответственная должность наставника, трудная, но небесплодная. Вывести молодых рабочих на верную дорогу - мой долг и, помоему, долг каждого коммуниста. Наша смена должна быть надежной-

М. НЕТРЕБИН. бригадир-наставнии, член КПСС



Учеба—делу подспорье

Плановик-экономист зерносовхоза «Потаповский» коммунист Юрин Иванович Фполов ведет занятия по основам экономики и гуправления производством со специилистами главного и среднего звена.

Умело он излагает весь материал. это способствует хорошему усвоению

Юрий Иванович признан лучиным пропагандистом в COBNOSC.

HA CHHMKE: 10. H. Фролов подбирает литературу к очередному занятию.

Фого А. Бурдюгова.

для школ KOMMYHNGTHYEGKOFO НА ПРЕДПРИЯТИЯХ города созданы и

зал пропагандистам о плане, методах и цев и старший инженер-экономист опытно-

тодике изучения тем «Международное положение СССР и внешнеполитическая деясная экономина» беседы провели лентор городского общества «Знание» Г. В. Вяль-

работают 47 школ коммунистического труда. Отдел пропаганды и агитации горнома тельность КПСС», «Наша социалистиче-КПСС провел семинар их пропагандистов. Заведующий набинетом политического просвещения ГК КПСС П. Г. Хорев расска-

вормах работы школ. О содержании и ме- энспериментального завода В. М. Сисигин.

Резервы хлебной нивы

ГОРИЗОНТЫ

плошаль мы планируем отвести в нашем мясосовхозе «Большовский» под зерновые культуры на 1973 год. Это на 300 гектаров больше, чем было в нынешнем году. В' том числе посевы риса увеличатся на 200 гектаров и достигнут 2500.

Уборочкая площадь зерновых без риса составляла у нас 1639 тектаров, 314 тектаров было отведено под озимые:

Урожайность озимых в среднем — 17 центнеров с гектара, а на отделении

4500 гентаров — такую № 2. где управляющий -А. С. Мамон, агроном М. Е. Филонов — 20 центнеров с гектара.

Средний урожай зерновых с гентара в произом году составил 13,5 центнера, а если учитывать и рис, который является у нас осповной культурой, то средняя урожайность — 33,4

центнера. Сейчас задача полеводов: обеспечить поголовье животных фуражом и грубыми

кормами. Продуман и утвержден комплекс мероприятий, на-

этой задачи. 1700 гектаров мы планируем заселть куз курузой на силос. Нужно массы. построить культурные пастонща на площади 108 гектаров на поливе с поповок «ДДН-70», провести посев кукурузы и пожнивимх в ява срока, причем, кукурузу мы будем сеять современными ... сеялками «СПЧ-6» пунктирным способом с точным размещением семян, а также поссем кукурузу на поливе силошным способом сеялкой сСЗС-9» с нормой высева 50-60 килограммов на гектар.

В следующем году мы вводим у себя новые сорта подсолнечника воронежской сэлекции «стенной силосный», высота стебля которого достигает четырех метров, и «белозеркый гигант». Намечено ввести также культуру сорго для посева

что будет способствовать лучшему набору зеленой

Особенно ценно для нашего хозяйства 10, что в этом году мы посеяли 700 мошью дождевальных уста- гектаров озимой ржи, вдвое больше проилогодис-

> Соответственно увеличится закланка сенажа. Если раньше мы из ржи закладывали сенажа 3500 тони. то теперь собпраемся заложить 6-7 тысяч тонн. Нынче у нас было 259 гектаров пожнивных посевов кукурузы, в будущем году их илощаль возрастет до 500-600 гектаров. Посеем и 100-200 гектаров пожнивной гречихи.

В этом году пожнивная гречиха, поссянная в чеках и на пеливе, дала урожай по 10-12 центнеров с тектара. Есть у нас и многолетние травы — 1250 гек-

Одним из резервов повышения урожайности зерноние черных паров. Их у нас сейчас всиахано 349 ров больше прошлогоднего. достаточны, и нам предсто- чали культивировать мы щем по их расширению.

Трудным был для полеводов прошедший год. Лаже на парах на глубине обычной заделки семян ночва не пропиталась влагой. Чтобы залелывать семена глубже (на 8-10 сантиметров) в при этом избежать дополнительного иссущения земли, применили сеялки «C3C-9» и «C3C-1,2» одновременно с культивацией.

Большое внимание уделяется у нас и минеральным удобрениям. Под озимые этого года внесены минеральные удобрения на 264 гектарах из расчета 3-4 центнера на гектар, Испы-

ғываем мы в своих условиях новые для нас сорта вых мы считаем использова- зерновых. Так, озимая «отесская-16. ишеница которая была высеяна гентаров, что на 75 гента- впервые на 182 гентарах. неплохо перенесла зиму н Но эти площади все еще не- дала хороший урожай. Наит большая работа в буду- недавно и такие сорта эзичой ржи, как «манычская» а «триндинил».

С целью повышения ура жайности зерновых с 1971 года мы осуществляем рисовый севооборот. Из сланных в эксплуатацию пяти рисовых севооборотов в 1973 году будут освоены полностью четыре, а пятык — в 1974 году. Несмотря на засущливое лего, урожай риса в среднем но совхозу составил 47.5 центнера. а в звене И. С. Чепурченко собрано по 54 центнера риса с каждого гектара.

> A. CHTARO. главный агроном.

Сегодня—День советской милиции принаментальный принаментальный

моя милици МЕНЯ БЕРЕЖІ

интервью

На службе народу

СЕГОДНЯ СОВЕТСКИЯ НАРОД ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ СО-ВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ.

55 ЛЕТ НАЗАД, БУКВАЛЬНО ЧЕРЕЗ ТРИ ДНЯ ПОСЛЕ СВЕРШЕНИЯ ВЕЛИКОЯ ОКТЯБРЬСКОЯ СОЦИАЛИСТИ-ЧЕСКОЯ РЕВОЛЮЦИИ, НАШИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ БЫ-ЛО ПРИНЯТО ПОСТАНОВЛЕНИЕ О СОЗДАНИИ СОВЕТ. СКОИ МИЛИЦИИ, КОТОРАЯ СРАЗУ ЖЕ ВСТАЛА НА ЗА-ЩИТУ ИНТЕРЕСОВ МОЛОДОГО СОВЕТСКОГО ГОСУДАР. СТВА, ИНТЕРЕСОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

ИСТОРИЯ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ ТЕСНО СВЯЗАНА С ИСТОРИЕЯ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА. И В ГОДЫ ВОЯ-НЫ, И В ГОДЫ МИРНОГО ТРУДА. ЛЮДИ В МИЛИЦЕЯ. СКИХ ФУРАЖКАХ ВСЕГДА НА ПЕРЕДОВОЯ. ИХ ТРУД НЕЛЕГОК, ПОРОЯ ОПАСЕН, НО ОН ПОЧЕТЕН И НУЖЕН НАРОДУ.

КАНУН ПРАЗДНИКА РЕДАКЦИЯ ПОПРОСИЛА РУ-КОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РАЙОНА И Г. ВОЛГОДОНСКА РАССКАЗАТЬ О ТОМ, ЧЕМ БЫЛ ПРИМЕЧАТЕЛЕН ДЛЯ ИХ КОЛЛЕКТИВОВ НЫНЕШНИЯ ГОД, НАЗВАТЬ ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ МИЛИЦИИ, КО. ТОРЫЕ СЛУЖАТ ПРИМЕРОМ ДЛЯ ДРУГИХ. ПУБЛИКУЕМ ИХ ВЫСТУПЛЕНИЯ.

N. A. Дурасов, ми общественного порядка пьяницами.

внутренних дел Волгодонского горисполнома

потому что советская милиция, являясь дегищем народа, с первого дня своего создания, в течение 55 лет. верно и предание служит Белогуб, работники автописму, надежно защищает интересы трудящихся, своего ноградов, дежурные инспексоциалистического государ-

За эти годы милиция прошла большой путь. Неизмеримо возросло профессиональное мастерство сотрудников, для которых в настоящее время важнениими программными документами в борьбе с преступностью являются Постановление ЦК КИСС и Совета Министров СССР от 19 ноября 1968 года и решения XXIV съезда КПСС, направленные на то, чтобы резко поднять уровень деятельности милиции в соответствии с требованиями нынешнего этапа коммунистического строительства.

Текущий год для коллектива Волгодонского горед- ные объекты, предприятия ского отдела внутренних дел бытовых услуг. Патрульногод напряженной и кропотливой работы, серьезной усилили охрану общественучебы, поисков путей для ного порядка в городе в решения поставленных пе- ночное время. ред нами задач.

Особое внимание уделяем мы профилактической работе и широкому развертыванию правовой пропаганды среди населения.

во борются с нарушителя- КИСС.

Большинство работников милиции Волгодонска облаством долга и профессиональным мастерством. Об- нарушителями. Мы но праву называем разцы трудолюбия, дисципсвой праздник народным, линированности и исполнительности показывают, работники уголовного розыска тт. Лозовой и Невеселов, старший следователь тов. спекции тт. Кобзарь и Виторы тт. Кулешов, Северин, милиционеры тт. Жигулии, Буравлев и другие.

Следует отметить, что партийные организации Волгодонска оказывают постоянную помощь и поддерж ку. милиции. Коллективами трудящихся города за последнее время направлены на работу в милицию около тридцати коммунистов и комсомольцев. Посланцы народа оправдывают оказанное им доверие. Среди них следует отметить тт. Селезнева, Новикова, Журавлева. Прибытько и других.

В городе создана и действует ночная милиция, которая пришла на смену сторожам, охранявшим торговые точки, промышленпостовые наряды милиции

Дел у работников милиции еще немало. Опираясь на помощь жителей горола. добровольных народных лружин, мы сделаем все, чтобы оправдать высокое доверие и заботу нашей Работники отдела ведут партии и правительства, с решительное наступление честью выполнить задачи, на преступность, настойчи- поставленные XXIV съездом

М. Ф. Бойцов,

начальник отдела внутренних дел Цимлянсного раймсполкома

В нынешнем году, руковуясь решениями съезда КИСС, личводствуясь XXIV состав Цимлянского основное внимание 0BIпредупреждению LRESLY преступлений, устранению причин и условий, им способствующих. Это сказалось в уменьшении количества особо опасных преступлений, значительно улучшился общественный значительно порядок в селах и станицах нашего района.

Достигнуто это благодаря активной помощи нашей общественности. В каждом коллективе района есть люди, которые постоянно и бескорыство помогают поддает высокоразвитым чув- держивать общественный норядок, бороться с право-

> Многие работники милиции могут служить примером для своих товарищей. Это старший инспектор уголовного розыска Н. И. Чунихин, работники отде-ла БХСС Н. Г. Болдырев, А. И. Привалов, инспекторы тт. Алексеенко. Целиков. Придыбайло, рядовые эт. Крещенко, Киреев, Сальников и другие. Они, как эстафету, передают опыт старшего поколения, закаленного в суровой борьбе, молодым сотрудникам, избравшим своей профессией нелегкую милицейскую службу.

Сегодня, в день праздни ка, им, их товарищам и тем, кто уже находится заслуженном отдыхе, мы говорим: спасибо за службу! 101

Всегда на посту

Более двадцати лет отдал Николай Лукьянович Кобзарь службе в органах внутренних дел. За добросовестность и исполнительность неоднократно награжден различными медалями, памятными подарками, денежными премиями. Имеет не одну Почетную грамоту, ряд благодарностей.

Был инспектором дорожного надзора, старшим госавтоинспектором Волгодонска. Сейчас он председатель государственной квалификационной комиссии и всегда на посту.

Николай Лукьянович сумел подобрать себе надежных номощников-общественных автоинспекторов, которые входят в состав квалификационной комиссии. Среди них В. П. Козляев, В. Ф. Корявый, В. И. Лопаткин и другие.

...Тихо в классе. Курсанты автошколы задумались над вопросами билетов. В автошколе идет очередной экзамен. 27 призывников прошли курс подготовки телей автомашии. Занятия с ними проводил В. Г. Лазуренко.

Кто готов отвечать? - спрашивает председатель комиссии.

На этот раз вся групна успешно сдала экза-мены. Н. Л. Кобзарь доволен, он вручил каждому международное удостоверение шофера третьего класса. (На снимке вверху). В ны-нешнем году это двад-цать вторая группа, закончившая обучение в автошколе. На смену им готовятся другие.

И. САШКИН.





Стать милиционером, как отец, Юрий не стремился. Даже, когда учился уже в 11 классе, не знал, кем будет. Юношу манили неизведанные дороги, романтика. Несмотря на неодоб рение родителей, решиз нопробовать свои силы на стройке-

Год проработал Юрий на реконструкции «Ростсель чаша». А тут подошел срок идти в армию. Крат ковременная, но нелегкая грудовая закалка, получен ная до службы, помогие ему с первых же дней пе серьезному относиться 1 новым своим обязанностям успешно овладевать воин ским мастерством. А вмес те с этим пришел и авто ритет: товарищи избрали Юрия комсоргом отделения В армии он стал и комму HICTOM-

И так уж случилось что здесь же, на службе Юрий Плужников по-иному ваглянул на профессию отца, оставшегося за мно гие сотин километров.

... Пьяный дебошир пере пелошил всю деревию, воз ле которой стояла часть Юрия. Угрожая жизни лю дей, пьяница метался по улицам в ноисках объекта применения своей силы. И повольно смеялся, когда с его нути торонились уйти люди. Как знать, чем бы закончилось все это, не встань на пути дебошира человек в милицейской фор челов че. С номощью жителет усмирия буяна OH И, слыша благодарные слова людей в адрес милицио нера, Юрий Илужников подумал: «Вот почему отег всю жизнь проработал т милиции. Это ведь нужне NELOIL.

А в вонцу службы пришпо твердое решение: ехать учиться в милицейскую HIROAY.

Носле армии Юрий поступил в Саратовскую шко лу милишин Закончил ее хорошо и сдал вступительные экзамены на заочное оттеление юрилического института.

Так Юрий Иванович Плужников оказался в рятах тех, кто зорко стоит на страже соцзаконности и общественного порядка.

Сейчас он работает инспектором уголовного роз ныска Цимлянского районч ного отдела внутренних IC.I.

-Конечно, -· О. Плужников, — здесь. де вырос, работать интелесиее: всех знаешь, с подьми находить общий вык легче.

Однажды кто-то сбил ольшей амбарный замоквытащили из помещения инаратуру, разбили ее. выкругили детали. Вряд и можно было подумать, тто сотворили это ребята: уж больно массивный был запор. Да и убытка налезали более чем на тысячу оублей. И никаких концов...

Но Юрий все же распугал это дело. И выясниось: действовали школьнизи седьмого и шестого клас COB.

Все думаю, -делится Юрий Иванович наболевшим. — отчего нескладно иногда у молодежи выхоз јит: в кино или в театре им скучно, а тянет их в ньяную компанию. И дебоширят потом. Вроде и есть все, и ходить есть кула, а все же ищут «приключе»

В этом он весь: не только соблюсти букву закона, но тонять, выяснить причину, ого или иного проступка, ттобы помочь оступившим. я, чтобы предупредить преступление.

Работа полностью зач хватила молодого инспекто" ра угрозыска. Но и об учеон не забывает. "ейчас Юрий уже на второ прсе пиститута. Бывает OTP приходится трудно, с ча то и трудности, чтобь позе одолевать их.

> н шелимова, наш спец. норр-

Коммунист Николай Андреевич Мишенко уже 10 ет возглавляет добровольную народную дружину в ерносовхозе «Потаповский». Сейчас в этом коллекиве более 60 человек. Командир дружины и его потошники часто организуют рейды, проверки велут беспощадную борьбу с правонарушителями и расхити-

гелями социалистической собственности.

НА СНИМКЕ: Н. А. Мищенко (справа) обсуждает с дружинником Д. В. Воронновым план рейда. Фото А. Бурдюгова.



ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ...

конференция в коллективе физкультуры Волгодонского опытноэкспериментального завода. С отчет ным докладом выступил председатель совета коллектива физ-культуры А. Ф. Карпов. В прениях выступили старейший спорт-емен завода И. М. Шехтер, инструктор-общественник по настольному теннису Николай Потанин, председатель завкома профсоюза Ф. Февралев и другие.

Конференция наметила ряд мероприятий, направленных на даль-

Состоялась отчетно-выборная нейшее улучшение сперинено-нференция в коллективе физ- массовой и оздоровительной рабогы на заводе. Главное среди них — подготовка работников завода к сдаче норм нового комплекса ГТО.

Председателем совета коллег тива физкультуры избран начал ник производственного отде Владимир Иванович Станченко. В. БАКУМЕНКО.

комбинату

инструктор физкультуры.

Редактор В. АНСЕНОЕ

Вы служите, мы вас подождем

Огни клуба верносовхоза «Погановский» светили в тот вечер необычно ярко. Сюда на торжественные проводы молодых рабочих совхоза _ «Потановский» Романовекого рисового совхола и Романовского, мехлесхоза собрадись предстаобщественности. вители родители призывников.

Вечер открыл секретарь парткома совхоза А. А. Недвнев. Он предоставил сло во председателю сельского Совета В. Т. Безусу.
— Служба в Советской

Армии, - сказал т. Безус, является почетной обязанностью каждого гражданина СССР. Скоро и вы займете свое место в подразделениях нашей могучей Советской Армии, сменив своих старших товарищей, отслуживинх, увольняющихся в за-

С теплыми словами нажаза обратимер и оудущим

вопнам ветеран Великой Отечественной войны В. М. Номещенко, родители призывников Е. И. Гусельников и Л. И. Улецкая.

Искрение пожелали ребятам хородней службы дирекгор зерносовхоза «Иотановекий» И. М. Рузанов и директор рисосовхоза «Романовекий» Б. С. Халин.

Нод анлодисменты присутствующих председатель сельского Совета В. Т. Безус вручил намятные подар ки и землю из родных мест (снимок внизу).

Девушки преподнесли призывникам буксты цветов (снимок вверху).

В тот вечер состоялся и концерт, данный участииками художественной самосовхозного деятельности клуба. До глубокой ночи звенени песни над стани-

а. БУРДЮГОВ. Фото автора.



вашему СТОЛУ

Кондитерский цех Цимлянского райпищекомбината из месяца в месяц выполняет производственные планы. С хорошими показателями коллектив цеха встретил и 55-ю годовщину Октября. Десятимесячный план выполнен на 104,9 процента, а план онтября — на 127,8 процента.

За десять месяцев нынешнего года цех выработал более 196 тонн пряников и печенья различных сортов, вафельных трубочен и других изделий. Продунция, выпускаемая цехом, поступает не только потребителям нашего района и области, она отгружается и за пределы Российской Федерации.

возглавляемые **Ноллективы** бригад. А. Я. Заичко, Н. М. Рыжкиной и К. И. Ивановой, сменные нормы выполняют на 110 процентов.

к. вычков.

Из писем в редакцию

Одни убирают, другие сорят

Очень хочется, чтобы наш город был красивым и чистым. Поэтому закрепленный за мной участок возле домов №№ 35 и 46 по улице Ленина стараюсь содержать в порядке.

Но как навести чистоту, если второй месяц возле магазина «Рыба — мясо» наворочены горы мусора? Ветер разносит мусор по территории, захламляя ее. Раствор для ремонта магазина выворачивают прямо на площадь, он застывает и остатки уже ничем не счистишь, не сметешь.

Много грязи в городе образуется и оттого, что начатое дело до конца не доводят. Например, устанавливали автоматы для газводы, да так и оставили кучи групта.

Таких фактов сколько Не потому ли в угодно. городе все еще нашем ?опекал

> м. сидорова, дворник.

Пьянству — бой!

В нюле нынешнего года шофер Цимлянских электросетей Иван Герасимович Меняйло был лишен водительских прав Цимлянской госавтоинсискцией сроком на 12 месяцев за управление автомашиной в состояч нии алкогольного опьянения. Однако администрация электросетей не нашла нуж ным освободить Меняйле от управления автомашиной. Он оказался «незаме ним» и продолжал рабо тать шофером без водительских прав.

Пользуясь бесконтрольностью и попустительством администрации, Меняйло использовал транспорт так, как ему хотелось.

Чувствуя себя полноправ ным хозянном автомаши- чы, Меняйло не ответил отказом и электрику Бон даренко, когда тог попро сил отвезти его дочь поселка Железнодорожного в Цимлянск. Они распили спиртное, после чего Меняйло, будучи в нетрезвох состоянии, завел технически неисправную автомашину и отправился в путь.

Поездка эта, которой могло бы и не быть, если б Меняйло не доверили руль,

Control of the contro

окончилась трагически. В нолутора километрах от станицы Маркинской водитель заехал на левую сторону проезжей части дороги. Навстречу ехали мотоциклист Терехин с пассажиром Ромащенко, которые также были в нетрезвом состоянии. , Мотоцикл врезался в автомашину, мотоциклиет и пассажир получили травмы и на мес ге скончались.

Своими преступными дей-ствиями Меняйло осиротил семерых детей.

На диях решением Цимянского районного суда Меняйло осужден к семи с половиной годам лишеиня свободы. Он также лишен права управления гранспортным средством после отбытия наказания на нять лет.

Преступнику мера наказания определена, но нельзя умолчать и о тех, кто гиособствовал этому преступлению, -- о руководитетях электросетей, своевременно не принявших мер к любителю епиртного.

> и. ШКОНДА, пом. прокурора Пимаянского района, юрист 2 класса.

СТРОЙМАТЕРИАЛОВ требуются: бетонщики, токари, грузчики по разгрузко вагонов с цементом и щеб разнорабочие,

кочегары, уборщица, столяры. плотники. Обращаться в отдел кад-

ров бетонного завода. Администрация.

волгодонской **FOPTOPT**

приглашает на постоянную работу: слесаря-сантехника, слесаря по ремонту обо-

рудования, водителей мотороллеров, рабочих и грузчиков (мужчин).

Обращаться в отдел кадров торга, пер. Чехова, 2. Администрация.

волгодонскому **АВТОТРАНСПОРТНОМУ** ПРЕДПРИЯТИЮ

требуются: шоферы автослесари.

Обращаться в Волгодонское автотранспортное предприятие, г. Волгодонск, пос. Шлюзы, отдел

цимлянскому винсовхозу

на постоянную работу на винзаводе требуются: начальник по снабжению н сбыту, товаровед,

слесари по ремонту оборудования IV и V разрядов.

Со сдельно-премизльной оплатой груда шоферы,

грактористы, грузчики.

Обращаться кадров винзавода, г. Цимлянск, ул. С. Лазо. Администрация.

***СТРОЙТЕРМОИЗОЛЯ-**

Участок расположен на территории химкомбината,

Автобаза № 1 в г. Волгодонске реализует запасные части к автомобилям.

волгодонскому

УЧАСТКУ

требуются: изолировщики, разнорабочие.

телефон — 2-39.

Пятница, 10 ноября

9.30 — Программа передач. 9.35 — Новости. 9.45 — «Пароль не нущен». Художественный пльм. 2-я серия. 11.10—Тря писольников. Вольная двена вного спорт ная арена юного спортмена, 11.40 — «Ты помлинь, товариц/». Телевичнонный музыкальный срильм. 12.20 — «Ваш гость — телефи ль м». 15.35 — Программа передамия передами передамия передами программия передами гость — телефи л в м».

15.35 — Программа певедач. 15.40 — Для детей.
Пазорик». 16.10 — Для
икольников. Кинопрограмма. 16.40 — «День
Дона». 17.00 — Для
икольников. «Флот Роди.
им. 2-й тур олимпиады.
18.00 — Новости. 18-10—
Программа ко Всемирно.
му дию молодежи. 18-40
—Иветное телевидецие.
Лля детей. «Ящик с иго
прушками». Кукольный
бидьм. (ГДР). 1 и 2.я усерин. 19.00 — Цветное
гелевидение. «Союз нерушимый». Белорусская
ССР. 21.00 — «Время».



Информационная программа. 21.30— Концерт, посвященный Дию советской милиции. Передача из Колонного зала Дома союзов. По окончании — Новости.

Суббота, 11 ноября.

9.00 — Программа передач. 9.05—Цветное телевидение. «Гимнастика для всех», 9.20 — Новости. 9,30 - Цветное телевидение. Концерт по заявкам зрителей, 9,45 —

«Песня, с которой мы росли». Музыкальный телефильм. 10,30—«Жизнь танца», 11,15— «Честь семьи», Телеочери. Передача седьмая. 11,45— Цветное телевидение. «Впервые на экране Центрального телевиденныя: Худемественный фильм. «Легенда», 13,15— «Искусство в солдатском строю». 13,45— Цветное телевидение. «Чиполлино». Мультфильм. 14,30— «Здоровье». Научно-полулирная программа. 15,00— Чемпионат СССР по хонкею. «Химик» (Воск-

ресенскі — ЦСКА. В перерыве — Новости. 17.15 — «Мир социализма». 17.40 — Цветное телевидение. Премьера телевизионного документального фильма. «Обед». 18.00 — Новости, 18.10 — Цветкое телевидение. «В мирекцівотных». 19.20 кивотных». 19.20 — «След Сокола». Художест венный фильм. 21.00 — «Время». Информацион- ная программа. 21.30 — «Лаврова, А. Лавров, «Следствие ведут знато- ки». Дело седьмое. «Не- счастный случай». Теле- счастный случай». Теле- счастный случай». Теле- счастный случай». Пет- ное телевидение. «Поет Сальватор Адамо». (Фран- ция). Передача из Ленин- града. 23.40 — Новости,

Восиресенье, 12 ноября

9.00 — Программа передан, 9.05 — «На зарядку, становись!», 9.20 — Новости, 9,30 — Цветнос телевидение. Для инсольшию в. «Будильник», 10.00 — Кинопрограмма. «Хо-

все знать». чу все знать». 10.30 — «Музыкальный кноск». 11.00 — Цветиси телевидение «Приключелия Буратино», Мультфильм. 12.10 — Для боинов Советской Армии и Флота 12.40—Всесоюзный фести валь народного творче валь народного Творче ства, посвященный 50летию образования СССР, Армянская ССР, 14.00 —
«Сельский час». 15.00 —
Цветное телевидение.
Чемпноват СССР по хон кею. «Крыльи Советов»
— «Спартак». 17.15 — «Максим Рыльский». 18.00 —
Новости. 18.10 — Цветное телевидение. «Почта «Музыкальных встреч». 18.45 — «Клуб кинопутешествий». 19.45 — «Враги». Премьера телевизионного фильма-спектякля. 21.00 —
«Время». Информационная программа. 21.30 —
Продолжение спентакля
«Враги». 22.45 — «Поет «Враги». 22.45 — «Поет народный артист 'СССР Дмитрий Гнатюк». Передача из Киева. 23.30 -

CONTRACT.

Новости.

Обращаться в бухгалтерию автобазы. Администрация.

ТЕЛЕФОНЫ: редакто-**— 29-89; зам. релакто** ра, отделов вартийной жиз и сельского козяйства-26-44: ответственного сек ретаря, отлелов промыш ленноств я писем — 24-24; корректорской — 26-31; бухгалтерин—24-49; типография — 24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич